



„★★★★★ NEJLEPŠÍ HOLLYWOODSKÝ FILM VŠECH DOB!“ – Leonard Maltin

Casablanca: cesta tam je snadná, ale zpátky již nikoli. Obzvlášť jste-li jeden z těch, které mají na mušce nacisti. Tím nejhledanějším je český vůdce odporu Victor Laszlo (Paul Henreid), který vkládá své naděje do rukou cynického Američana Ricka Blainea (Humphrey Bogart). Ten ovšem pro nikoho nenastaví svůj krk... pro nikoho kromě Victorovy manželky Ilsa, bývalé milenkyně, která mu zlomila srdce. Když se mu Ilsa sama nabídne výměnou za manželův bezpečný převoz ze země, musí se zahořklý Rick rozhodnout, co je pro něj důležitější - zda jeho štěstí nebo lidské životy. Casablanca získala tři ceny Akademie®, včetně té za nejlepší film.*

Casablanca je „Americký nejoblíbenější zamilovaný film – a tak to je!“ (The Motion Picture Guide)

Jazyky: čeština 2.0, angličtina 1.0 • Titulky: české, anglické

98 MIN. ČERNOBÍLÝ
DVOUVRSTVÝ FORMÁT

TELEVISION RATED
TV MA



VHODNÉ PRO
VŠECHNY DRUHY
TELEVIZÍ

4x3
1.33:1



DOLBY
DIGITAL

Přístupnost
v Slovenskej republike



HUMPHREY BOGART INGRID BERGMAN PAUL HENREID IN "CASABLANCA"
WITH CLAUDE RAINS CONRAD VEIDT SYDNEY GREENSTREET PETER LORRE A HAL B. WALLIS PRODUCTION
DIRECTED BY MICHAEL CURTIZ SCREENPLAY BY JULIUS J. & PHILIP G. EPSTEIN AND HOWARD KOCH
FROM A PLAY BY MURRAY BURNETT AND JOAN ALISON MUSIC BY MAX STEINER

warnervideo.com

WARNER BROS. PICTURES
A WARNER BROS. ENTERTAINMENT COMPANY

Casablanca © 1943 Turner Entertainment Co. Design obalu © 2012 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. Dolby a DVD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories. „Ceny Akademie“ je registrovanou obchodní značkou Akademie filmových věd a umění. 1943: *Nejlepší film, režie (Michael Curtiz) a scénář (Julius J. Epstein, Philip G. Epstein a Howard Koch). Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. **UPOZORNĚNÍ:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postižitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.



223 - 65681

Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274,
e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

